人気漫画家 中村明日美子デビュー20年を記念する大規模展覧会 『中村明日美子20年展』 池袋PARCOにて今秋開催決定!!





©中村明日美子/茜新社/太田出版/幻冬舎コミックス/集英社/白泉社/芳文社/リブレ(五+音順)

株式会社パルコ(本部:東京都渋谷区)は2020年秋に池袋PARCO 本館7F・PARCO FACTORYで「中村明日美子20年展」の開催を予定しています。

本展は、代表作「同級生」シリーズなどで知られる、大人気漫画家・中村明日美子がデビュー以来20年間に発表した作品を通して、作品の魅力と創作の舞台裏、世界観などを存分に堪能できる展覧会となっております。初期の短編から「Jの総て」、「同級生」シリーズ、「王国物語」「メジロバナの咲く」に至るまで中村明日美子自身が選んだ原稿や原画、プロット、下描きなど創作の過程が解る貴重な資料を展示します。

今回の展覧会の為に特別に描き下ろされたメインビジュアルには、これまで描かれてきた作中のキャラクターとともに「20」というメッセージが込められており、デビュー20周年への特別な思いが感じとれます。

また、会場では展覧会記念グッズの販売も多数予定しております。さらに、展覧会と合わせて、池袋PARCO本館6F「カフェ・アドレス」では、作品の世界観を表現した期間限定コラボメニューも登場致します。

■開催概要

会期

タイトル:「中村明日美子20年展」

: 2020年秋開催予定

入場料 : 【前売り券】プレミアム特典付きチケット / 一般チケット

【当日券】一般チケット

会場 : PARCO FACTORY (池袋PARCO 本館7F)

主催 : PARCO

協力 :茜新社、太田出版、幻冬舎コミックス、集英社、白泉社、芳文社、リブレ、アニプレックス ほか ※新型コロナウイルスをはじめとする感染症拡大の影響により、開催延期又は期間の短縮を行う可能性 また、入場人数を規制した運営を行う可能性がございます。池袋PARCO営業日時をご確認ください。 ※内容についての追加詳細情報は、展覧会公式HP:PARCO ART <art.parco.ip> にて随時発表致します。

※企画内容は予告なく変更になる可能性がございます。

■展示内容

本展では、中村明日美子がデビュー以来発表した主な作品を通して、創作の舞台裏と世界観を紹介します。人気タイトルから象徴的なシーンを作家自身が選んで解説し、原稿やイラスト画を中心に展観します。また創作過程を紹介する下描きやプロット、ネームと共に、今日の作品世界を形作る出発点にもなった学生時代の愛読書やレコード等、貴重な資料も展示します。

来場者が主人公たちのスタンディーと撮影できる「Jの総て」「同級生」のフォトスポットも。

「Jの総て」原画





「メジロバナの咲く」原画、プロット、ネーム







「同級生」シリーズ 原画、「blanc」下描き







「紹介する主な作品タイトル」

「鶏肉倶楽部」(太田出版刊)
「コペルニクスの呼吸」(太田出版刊)
「Jの総て」(太田出版刊)
「ばら色の頬のころ」(太田出版刊)
「同級生」シリーズ(茜新社刊)
「ノケモノと花嫁」

(現・幻冬舎コミックス刊)

「ダブルミンツ」(茜新社刊) 「ウツボラ」(太田出版刊)

「鉄道少女漫画」(白泉社刊)

「君曜日 -鉄道少女漫画 2-」(白泉社刊)

「奈落何処絵巻~あなたのためなら

どこまでも平安調スペシャル~」(芳文社刊) 「薫りの継承」(リブレ刊)

「Aの劇場」「Bの劇場」(現・集英社刊) 「王国物語」(集英社刊)

「メジロバナの咲く」(白泉社刊)

(中村先生からのメッセージ)

思えば遠くまで来たものだとはよく言いますが、 思う間もなく流れた日々を振り返るとあまりにも茫漠としていて、こういう機会でもってつぶさにしみじみと足跡を辿ることはありがたいことだと感じております。いち漫画家の拙い旅路を、 伴に歩んでいただければとても嬉しいです。

■中村明日美子について(プロフィール)

神奈川県出身。2000年に「マンガF(のちにマンガ・エロティクス・エフ)」にて『コーヒー砂糖いり恋する窓辺』でデビュー。以後、美しく艶やかな描線で、心の奥底に潜む人間性を描きます。官能的なストーリーから爽やかな青春もの、ドラマチックなボーイズラブまで、魅力あふれる作品を数多く生み出し、女性を中心に熱い支持を集めています。

2016年『同級生』(茜新社刊)がアニメ化し、劇場上映。2017年『ダブルミンツ』(茜新社刊)が実写映画化。今年『王国物語』(集英社刊)が第23回文化庁メディア芸術祭・マンガ部門審査委員会推薦作品に選出。現在、コミック誌「OPERA」(茜新社刊)で『blanc(ブラン)』、「ウルトラジャンプ」(集英社刊)で『王国物語』、「楽園」(白泉社刊)で『メジロバナの咲く』をそれぞれ連載中。



■展覧会記念商品

「中村明日美子20年展」開催を記念した

「中村明日美子20年展 オフィシャルブック」を 販売致します。その他にも、今回の展覧会を記念 した特別な商品を多数販売予定しております。



■期間限定コラボカフェメニュー

池袋PARCO 本館6Fの「カフェ・アドレス」にて、展覧会開催期間に合わせた期間限定の特別コラボメニューが登場。各作品のイメージに合わせて5つのメニューが登場します。







- ※画像はイメージです。
- ※商品内容は予告なく変更になる可能性がございます。

<u><メディア用ご提供素材>のご案内</u>

展覧会の媒体掲載をされるメディア各社様

この度は本展に関する取材並びに媒体掲載、誠にありがとうございます。下記リンク先へ随時提供 用の素材をアップロード致します。また、こちらの素材は許諾がおりておりますが、メディア掲載の みの許諾となりますので、お取扱い、保管については十分にお気をつけ下さいませ。

【提供用素材リンク先】

URL: https://parco.box.com/s/2f1tokdz22u2twgraw15ihjvbx2hfyxv

<提供素材>

■メインビジュアル ■展示一部画像 ■プロフィール画像 ■商品画像 ■コラボメニュー画像

<本展覧会に関するお問い合わせ先>

●株式会社パルコ プロモーション部 後藤 龍一 goto-ryu@parco.jp 和田 裕太 wada-yuta@parco.jp

TEL: 03-3477-5781 FAX: 03-5489-7481